

众手浇灌 绽放和谐花

我市再次被命名为“省双拥模范城”

记者 陈霄 实习生 孔谢珊

情真意切 奏响拥军优属主旋律

镜头一：7月27日，在浙江省纪念建军83周年暨省双拥模范城（县）命名表彰会议上，我市又一次被省委、省政府、省军区命名为“省双拥模范城”。

我市是革命老区，具有悠久的革命斗争历史。拥军优属、拥政爱民一直是我市的光荣传统，2006年，我市首次被命名为“省双拥模范城”。近几年，经济社会的健康快速发展，更为双拥工作的有效开展提供了前所未有的机遇和新的发展空间。我市着力营造社会广泛参与的双拥大氛围，精心建设基层双拥工作大平台，健全机制，创新模式，使全市的双拥工作不断取得新突破，新发展。

见。“部队都是封闭式的，战士们出来很不方便。战士们很欢迎我们的送书行动的。”市图书馆副馆长林回清介绍。送书，换书，丰富了战士们的精神粮食。

到达营地后，企业人员和部队官兵进行了篮球、乒乓球友谊赛，还进行了联欢活动，企业人员和官兵们一起载歌载舞，热闹非凡。

一美容院给女兵们送去了防晒霜等夏令用品，“你们每天在太阳下站岗，涂上防晒霜后就不怕被晒伤了。”民扬集团与该部队结对5年了，每年都会送上慰问品或慰问金。这次给部队送上了两台跑步机，丰富战士们的业余生活。

同日，乐清工商银行给市消防大队、武警中队送去了西瓜等慰问品。

7月29日晚，北京乐清商会会长潘金立千里迢迢专程从北京赶到某女子民兵哨所，送去了1万元的慰问金。

镜头二：这几天，市图书馆又忙着挑选300册书籍送往部队，该馆坚持每隔三个月就给战士们更换书籍已有五个年头了。在书籍种类的选择上，图书馆人员还会细致地向战士们征求意见。

我市长期以来坚持把做好拥军优属工作作为巩固国防、支援部队现代化建设的一项重要政治任务来抓，以改善部队工作生活条件、实施科技拥军活动、帮助军人法律维权、解决军属就业和子女入学为重点，把拥军优属服务网络延伸到每一个基层。

社会各界情系军营，拥军慰问蔚然成风，全市村（居）委会、民营企业、社会团体都自发组织开展经常性的拥军慰问、军民联谊活动，从人力、物力、财力等各方面全力支持部队建设，并涌现了一批拥军优属先进典型。在全市人民的大力支援下，驻乐各部队的工作和生活条件得到了明显改善，实现了生产生活、文体、执勤、训练设施“四配套”，极大地调动了官兵训练值勤的积极性。



情系地方 谱写拥政爱民新篇章

镜头一：“村里的是事，就是我们的事。”黄华边防派出所民警陈法建的语气十分肯定。在黄华上岩前村，几乎家家户户对他都很熟悉。

2008年开始，市边防大队给下属边防派出所所在镇的村都分派了一名民警担任书记助理，积极帮助村谋发展，为村民解难题、办实事。

上岩前村有2000多人口，其中一半多是外来务工人员，消防成为当地头疼的问题，陈法建多次邀请消防员到现场讲解，现该村内电线已全部进行改造，消防安全成为全村人的自觉意识。

郑某的妻子是外地人，离家出走后，孩子没有户籍，面临上学难题。陈法建挨家挨户走访中了解到这一情况后，协助其把妻子户籍调过来，终于让孩子入

了户。60多岁的孤寡老人老余，双目失明，一个人过着贫困的生活。陈法建经常去老人家里帮忙，做这做那，并专门买了收音机给他解闷。现在老人乐呵呵的，逢人便夸士兵好。

镜头二：清江边防派出所一名民警正在专注地为学生小胡补课。市边防大队牵头辖区企业，开展警官、企业和村干部结对一名困难儿童的“三对一”活动。清江边防派出所今年结对6个困难孩子，经常给孩子送学习用品，给他们补课，讲人生道理，让他们树立生活的信心。黄华派出所按照安全有保、生活有助、学业有教、亲情有护的“四有”模式，将辖区困难儿童纳入帮扶范围，发放资助金1万元。

民拥军，军爱民，人民子弟兵不忘军民鱼水情。驻乐部队在完成战备训练任务的同时，积极支持地方三个文明建设，在支援地方经济建设、抢险救灾、维护社会稳定和军民共建中发挥了突出作用，谱写了拥政爱民新篇章。

据统计，2006年至今，驻乐部队共参加抗台抢险救灾16次，扑灭山火48起，援救海上渔民21人，撤离、转移遇险群众8300名，抢救被困群众715余名，抢救伤员25人，转移物资7万吨，挽回各类经济损失292万元，使灾害损失降到了最低限度，保护了人民群众生命财产安全。

任重道远 “双拥”绽新花

在新的历史条件下，双拥工作面临着许多新情况和新特点。如何把拥军优属和拥政爱民两者紧密结合起来，形成一个有机的整体，开创生动局面，成为摆在我市面前的一个重大课题。

近年来，我市从实际出发，因地制宜地确定发展思路，把辖区内所有可能的资源都列入双拥工作的范畴，把双拥的重心下移到各乡镇、基层与各种所有制企事业单位，把私营个体经济、股份制企业和外资企业都列入双拥工作的领域，从而大大拓宽了双拥工作的活动空间，丰富了创建工作的内涵。如我市的正泰、德力西等龙头企业，积极开展形式多样的拥军、学军活动，形成具有乐清特色的民企双拥新模式，这些创新做法进一步增强了双拥工作的吸引力、感召力和生命力，推动了我市双拥工作的健康快速发展。

日前，市双拥办工作人员在接受记者采访时表示，只有健全双拥长效运行机制，军地双方加强沟通与协助，才能使双拥工作动起来、活起来，同时，通过广泛的宣传教育，使广大群众认识到，双拥不只是地方党委和政府的事，与我们每个人都休戚相关，全社会都应该共同关注双拥、支持双拥、参与双拥，从而让更多的群众热爱军营，让军人更多地贴近社会，确保双拥活动扎实、有效、长期开展。



拥军慰问蔚然成风。

“新36条”明确职责分工

我市民企希望政策“落地”



民企投资机会显现

“新36条”公布后，一些专家指出，在政府投资难以为继、经济内生增长动力不足的形势下，民间投资被寄予接棒4万亿元投资、推动经济持续发展的厚望。面对重大外部危机冲击和国内经济结构调整，在政府投资放缓、出口和消费难当大任的形势下，我国经济急需新的动力引擎。为此，打破民企准入“门槛”，激发市场主体活力，成为当前经济所面临的首要任务之一。

对这观点，施雷杰很赞同。他

认为，现在股市、楼市不景气，传统的制造业利润微薄，民间资本“去处”不多，“新36条”如能冲破一些垄断行业的“门槛”，不但对民营企业是一次发展机遇，同时对改善市场环境作用也很大。

但据施雷杰、张建芳等人透露，我市的多数民企目前对此关注度并不高。主要有两个原因：一是到目前为止，“新36条”还只是更多地停留在政策层面；二是对这种较大的政策变动，了解还需要一个过程。

天热要“避暑” 求职者找工作更注重环境

近日，一小伙子常来市区丹霞路的和协职业介绍所找工作：“老板，再帮我找找我要的工作啊！”老板一见到他就摇手：“你要的工作真没有！”原来，几天内老板给这个小伙子陆续介绍了六份工作，结果小伙子上门“视察”后，竟相不中一个岗位。

“他太挑剔了，又要轻松，又要空调……”老板介绍，之前给他介绍了三份工厂里的活，“视察”后发现没空调，他都走了；还有一份是露天工作的，他觉得太晒。

到了盛夏高温天，很多求职者都是这样的心态。他们求职比以前更挑剔，更关心所处的工作环境：有没有空调、电风扇？是露天工棚还是室内？工作时间长不长？有没有高温补贴等等。据丹霞路上的几家中介所反映，天气热了后，求职者明显减少，为此，一些企业也纷纷注重从细节上吸引工人。

记者在现场看到，很多“招聘信息”上除了写明工资外，还写上了工作环境，比如工作车间有空调，有冷饮提供，每月有高温补贴，甚至连“员工生日送礼”这样的细节都写上。“天热工作更累，前段时间我们工厂在每个车间都安装了空调，招聘信息上我特意加上了这个内容，这几天吸引了不少工人来求职。”宋湖工业区一工厂负责招聘的李先生对记者说。

（记者 陈微微）



一市民在超市选购蜂蜜。

各地刮起“涨价风” 我市蜂蜜价格暂未变动

受今年气候的影响，蜂蜜减产，近来全国很多地区传出蜂蜜涨价的消息。我市蜂蜜价格是否也发生了变动？昨日，笔者走访发现，目前我市市场上的蜂蜜价格维持稳定，没有出现涨价情况。

但在采访中，一些蜂蜜销售人员也坦言，蜂蜜原材料价格不断上涨确实带来了涨价压力。

笔者在市区人本超市专售蜂蜜柜台了解到，散装的蜂蜜按花种区分，一公斤50元到76元不等，跟年初没有太大的变化。“目前公司还没有涨价的决定。”售货员告诉记者，以前针对蜂蜜销售，他们常有一些促销，但现

在少了。“因为蜂蜜的价格不是很稳定，有可能会上涨。”

在联华超市，笔者了解到，近期蜂蜜的价格浮动也不是很大。

随后，笔者来到市区建虹路一家蜂蜜专卖店。“我们的蜂蜜原料产地主要是黄山、芜湖等城市，今年天气异常导致这些地方的蜂蜜减产，收购价格一直在涨。”店老板说。但目前他还没有接到总公司要求涨价的通知。“我想企业本身有一定的消化能力，暂时不会因为原料上涨而提高蜂蜜的终端售价。”

（实习生 程遥）

权威发布

上半年 全国住房供地量同比增加135%

最新统计显示，2010年1至6月份，全国住房用地实际供应量5.6万公顷，与去年同期实际供应量相比增加约135%。各地底价成交和流拍时有出现，全国地价稳中有降。

国土资源部7月31日发布的数据表明，今年上半年全国住房

用地供应总量大幅增长。根据各地上报数据，全国31个省(区、市)和新疆生产建设兵团2010年1—6月住房用地实际供应量5.6万公顷，与去年同期实际供应量的2.4万公顷相比增加约135%，同比增幅较大的省份有贵州、北京、江西、黑龙江、宁夏等。（王立彬）

希望政策尽快落实

“希望这些政策能够尽早落实。”天正电气股份有限公司负责人、市工商联副主席施雷杰认为，这个《通知》明确了政府部门的职责和分工，企业希望早些看到可操作的、更具体的细则，如具体的准入门槛、出资比例等等。

据了解，除“新36条”所提出的鼓励和引导民间资本进入基础产业和基础设施、市政公用事业和政策性住房建设等六大领域以外，《通知》还首次放开国防科技工业，还特别强调鼓励和引导民间资本重组联合和参与国有企业改革。

温州市中小企业促进会乐清分会会长张建芳说，明确政府部门的职责和相关责任人，是“新36条”能够“落地生根”的重要基础。

两大利好加快投资步伐

施雷杰认为，随着《通知》的出台，接下来应该会有更多实施细则公布，民间资本进入政策准入行业领域的步伐会加快。

据浙江省政府网站的消息，早在《通知》发布之前，浙江省发改委已先行一步，就“新36条”的

落实制定相关实施意见，目前草案已起草完毕，提交浙江省政府办公厅审核等待发文。

这两大利好消息的出台无疑为民间资本进入基础设施、金融投资等相关垄断行业吹来一股春风。

（记者 黄崇森）

周一：职介 QQ群：57553015

周二：车市 QQ群：43706041

周三：旅游 QQ群：26787070

周四：建材 QQ群：43778501

周五：楼市 QQ群：43727479

（记者 陈微微）